## СОВЕТ АБСАЛЯМОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

№ 7 с. Абсалямово

от «27» апреля 2018 г.

Об обнародовании Решения Совета Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 16.03.2018 года № 4 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Абсалямовское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

Совет Абсалямовского сельского поселения решил:

Обнародовать решение Совета Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 16.03.2018 года № 4 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Абсалямовское поселение» сельское Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», зарегистрированный Управлением Министерства Российской Федерации юстиции Республике Татарстан 23.04.2018 г. за № RU 165433022016001 на информационном стенде в административном здании, (с. Абсалямово, улица Молодежная д. № 2) разместить на официальном сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан jutaza.tatar.ru.

Заместитель Главы Абсалямовского сельского поселения:

Р.В.Бакиров